UhtuULvUUlUL LU LNAMF3NML

2015
ucrourua.Mro3Nku
OGUS 4
foiph hwdwpp
‘Lunwpwih hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

funphnipn GGp wmwihu wnwownpulpltpp uwwmwnt] pun hbppwywlnpywb: Nipwnhp
Juwpnugt’p jnipupwlynmp wnwownpwlph wywhwiop L yuwwmwujuwGlbiph wowownplynn
wnwppbipwlltpp: Gph dtq sh hwonnymd nput wnwownpulph wiihowuwbu Wwwmwufuwty,
dwdwlwlp fulwjtn Gyuwunwliny Jupnn bGp wjl pwg pnnlt] L npuwl winpununtw) wytih
ni):

Jdtp wnol npjwd phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply dwubtipn wquunpbl Jwpnn Gp
oquuwqnpoti] ulwqpmipjuwl hwidwn: Phum-gupnijip sh unnigynd: Unmmqoymd | dhwyl
wuwunwufuwlGbnh dlupnigpp:
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U dwjupnuy

Uupmud n’p wnunny Eypunnkpdws hniuhuwght piknught opewghép.

Zu. putin
)& o0

2) E .
3) U /_;\ 66,50

4) P

Gpt puputqh pduyhtt dwupwnwpp 1 : 250 000 000 L, wmuyyw npu whjubwulwut
dwmupwnwpp Yihuh.

1) 1 ud—nud 25 Yd
2) 1 ud-mud 2,5 Yu
3) 1 ud-nud 250 Y
4) 1 wd-nmud’ 2500 Ut

Enynt YEwnbkph hkpunnpmipjnitip 1 : 3 000 000 dwupwwph pupunbqnid 12 ud k:
Ghwbkph vhoh hpwljwh hkpunnpnipyniiup Yhh.

1) 400 Yu
2) 460 YU
3) 300 U
4) 360 U

0°p whnnuit £ &hown.

1) Udbkbtwbpyup vhgoptwlwtn gjluwynp jud qpnjuljut dhpoptwljuiit E:

2) Zujuwuwpulynit ypnjkghwynid wnujunynid tu vhuyt wulniuttpp, huy
opjjinntubkph dwytpbuttpp b gotph Epupnipjnibtpp skt wnujunynud:

3) Epynh quywdlnipjut oinphhy tnyyt ywhht tpw dwlkplnyph nwuppkp
wpnuphwgpujut jujimpmnitutpnid Upkquljh Sunwquyypubpt pujunud Eu
wnwpplp wiljju nul:

4) Bpypwugniunp Hhyuwdl kb hwuwpwlwshg wytih pwwn L ubknddws, put
plknttiphg:



Ut junpwbwpn dkwnp onnud ywupniuwlynn opwjht gninpohubph pwtwiyp®
wpuwhuynjusd gpudukpny, §nsymud k.

1) pmgupdwl] junttwynipini

2) shuglguwsé oy

3) huglkgwsd oy

4) hupwpkpuljuw junttwynipnil

Funmipwgnnuuny npnok onuyjht quiuqush wnhup.

Uy onuyhtt quiuqustutpp dbwnpynid b dptuninpuuyghtt pupdp Lupdwt
gnnhtbpnud® dyubt b vwnnygubph Jpu: Uyp yuwndweny npputp dpmnuybu
uwnt L, snp m puthwighly: N'p onuyhtt quitgusttph k.

1) wpbwnwpduwyht
2) hwuwpwlwéwyht

3) wpyuhljujut (wbnwupyuhlului)
4) pupkowunt

Upkqujhg uvnnugyny obpumpjut pwhwlp jupdus .

1) oJyjhwunutitiphg b énytphg iy Juyph niikgué hinwynpnipiniihg
2) ju] Juyph pnruwywnywsnipjutt wunhduwthg

3) qtiphpfunn punlhubiphg
4) 1Entwwtgkph nhppwnpnipiniihg

Onh pmgupdwl) juntwynmipinibp 12 g/ : Sjuy obpuwunhgwinid onp
hwgqtgutynt hufwp withpwdbow k 40 /3 opuyhtt gninpoh: Zwpwpkpulw
Junttwnipiniup Yihuh.

N0’ duypgundwph b hbbh Yupjusph Eyyunlpdws wpldnunphg wplbbp
ninnnipjulp.
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0

1) Uunwplunhpu

2) Zwpwyquyht Udkphlw

3) Udphlyw
4) Udunpuhw
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Y hdwqpuuh dhgngny npnoky, pt np ukqnupb kb puthynid wdkbwouwn
wnbknnudubpp hwpwduyhtt huwqunh £ ptwljwduypnid.

1) woliwmbip ¢ | e JrT
2) Aunwlip SOTTTTTTTTT7T1%
3) quplwip
4) wdnwp 40 ‘ 400
30 G T 300
-.\\ / L1
20 - 200
10 | 100

®Iovuuziouviva
«@twn — éng» qnyqlphg puwnpk) ghowp

1) bunnu — Odwith

2) Uniytpu Yphl — ULS Udunpujulju
3) Uninpunn — Ukpuhjuljwt

4) Lniup — Fhuljuyut

0" piwljwh qninught pinpny poiuwnbuwljinbp b uniht, hugwpbkihi,
hwgtuhl, pfuljht.

1) hwuwpwlwsuyhtt pnttwy Upnnwunuwjup wunwunubnh

2) pupkuwnt gnuint jwjtwnbph wbtwnwnubph

3) dkpdwplwnwpduwghtt pnnunuwjup wunwnubph b pthninukph

4) vmjwubwukph b tnup wbtwnwnukph

Pumpwqgpnmiuny npnoky gliwp.

Qlwp Gypwupugh wplbbywl dwunid F b puhynid FYeghl Sny: Znppubnid

Funlpwip Gugjws dniuunbuyhl whdphbkpph hkwn: 1'p glnd E

1) Uklntugqg
2) Udnip

3) Zniwuhtk
4) Bwmtigqh



14 | N'pyugnud k &hown.

1) Uptunnpuughtt pupdp dupdwt gninhibpnid wnwwn nbnnudukip G puthynud:

2) Unpkquljhg uinwugynn obpunipiniup Epyph ypw pupjuduws £ hwjuwuwpuswih:

3) Unpbwnupduwghtt juyunipnitiipnid hwunwwnynid £ gusdp dupnud:

4) Nppwt thnpp kE Uptquljh Swnwqujptbph wijudwb wulniup, wytpwt Gpyph
dwljplinypen phy obpunipinit E unwunid:

15 | N’puugnud k &hown.

1) Uwpuh 21-htt Uptquijh Smnuqujpttpt ninnuhwjwug kb pujunid hwpuduyght
wnplwnupdh Yypu

2) Snipwpwtynip dudwyhtt gninnig wplit)p pujws gninnt dwdwbwlp 1 dudny
wnwy L btwpunpnhg:

3) Uptquljh Swnwquypttpp tnyt juyunipjut ypu mupdu pupugpnid vhown
unyt wuljub mwly tu puljunid:

4) Gpyhpt Upkqulh onipop ywunnynid E opowtiwdl ninbképny:

16 | «@tn — wpjpnwphwdwmu» qnuygkphg pinpk) ghowp.

1) Udnip — Udbkphju

2) Utnqupu — Uuhw

3) Ftuqu — Udunpwihw b OJjhwtthw
4) Upwpu — Gypnyuw

17 | 0°pénfkph dwlbpimpuyhi opbph b uwnp.

1) Unpujjut b Gupdhp

2) Yuphpjut b Unpquuyuite

3) Upbbjwshtwlwt b Upwpulju
4) Pwdhuh b (tnuuh

18 | «Zwppujuyp — npu nwpwspny hnunn qghw» qnuyqlphg pnpty &howp.

1) Luwypkunjubt vwpwhwpp — Ynnpungn

2) Yktinpnuwljwt hwppwduyptp — Uwljkuqh
3) Uks wjwqut umpwhwppe — 8nilnt

4) Uks Zuppwyuyptp — Uhuunipp
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N’ (Leukpl kb pupubgmud todws 2 wunndy.

1) Sjwt Cwith
2) Quqpnuh

3) Eipnipuh

4) Zhunniynioh

N duypupunuph E pupnkqnud iodws Linwnnd.

1) FEhpwt

2) Punnuy

3) hujmdwpwry
4) Lwipny

Mppuwtthquguwt dwljupnwlp npnonn gnigwuhy k.

1) punupuwyhti phwlpsnipyjut Sudwsubph b dwhwgwsubph pyh tnwppbpnipiniup

(Uwip)

2) Udpnng pumupujhti piuljynipjub pijh hwpwpkpulgnipyniip unpnp
pumupttph piulsmpjub piht

3) punupuwjht phwlsnipjut pudhup tphph pughwinip ptwlsnipjui Uty (%)

4) punupuwjht puwlsnipjut pyh hwpwpkpulgnipniup nmupwsph dwlkpbuh
(pt./4u?)



22

23

24

25

Lunupuwyht b ggnuquljwt phwwduypbph junonp Ynrnwlnidp Uks punwph jud
puiquputph onipon, npnp vhdjug hkwn juuydws Ei woiwmnwbipuwyght,
Uowlnipuyht, YEugunuyhl, wpununpuljut b wy] juwybpny, Yngymd k.

1) mippwthqughw
2) wuhuhjjughw
3) dhgpughw

4) mgnubkpughw

Funmipwgnnuuiny npnoky Ephpp.

Uju Ephhpp hwjuumgqubwlwl hwbpuwybnnyemnil B Ul gudwpuyhl ugng
onul F Nppkalyjul pbpulngn: o Ghbunpnbwlwl ni Upbbyub Gypnguyh
tplhpbkph dhol: Zwpniuwn b mpwih wguwowpikpny, nph sbnphhy B EGunpu—
Fakpghuyh qquyh dwup wpnwnmjnud Falyakpnod: 2 ph Fugy Ephhpp.

1) @kpdwthwut
2) huyuthwt
3) [+

4) dpwtuhwt

Bpyph piwlsmpyut php 4 Uil b, phwwi wgh qgnpswlhhgp’ 20 %o: Ruwlsmpjwb
pugupdul phwljub wdnp Yuquh.

1) 80 000 dwipy
2) 100 000 Uwpn
3) 20 000 dwipy
4) 40 000 dwpy

0" whnnudt & wpeu,.

1) Qupqugud kpljpttpnid plwlsmpjut ukpwiht uqinid, jubwbg phdp
qipuquignid E ninudwpnjuig pypi:

2) Bypnyulut Epypubpnid Abwdnpyby |k phwljsmipiut Jkpupunwunpnipjui
wnwehlt nhuyp:

3) Gpp dubjhnipiniup hwjwuwp L dwhwgnipjutp, Jkpupunwunpnipiniup §nsynid
Ewupg:

4) Quipqugnn kpyputpht punpny k ukn hhdpny, hwdbkdwwnwpwn juyt ququpny
ubkpuwwnwphpuyhtt pnipg:
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Cuwnpl) «bnnipnit — duypupunup» hwdwywunwupiwiinipjut £&hown swppp.

1) Udnubunnwi w. Uhjupw
2) [nipphw p. Uwbw
3) Guku g. Ophthup
4) dpwunut 1. Lwpny

1) 1-w, 2—p, 31, 4q
2) 1-1, 2—w, 3—p, 4—q
3) 1-1, 2-p, 3—q, 4w
4) 1-q, 2-1, 3—w, 4-p

<Upnunpmpynt s — wpynibwpbpmpyub &nip» qnyqlphg n'pli E &hown,

1) ynudh wpunwunpnipnit — phthwljuwb wpynibwpkpnipiniu
2) umppwohtinipinit — dkphuwohunipinil

3) wjwuwndwuuwh wpunpnipjnit — dknwnwdninipniu
4) Junisniyh wpnwunpnipeinit — Lukpginhlju

Zupujuplbyub Uuhugh Jepupbpug n'p winmudi E &pow.

1) Smpwswoppwinid phwljsnipjut pyny wdkuwpnonp kplhpp Fpniuby k:

2) dhihwhutbpnud phwlpsnipjut ghipuljohe dwup pujuunid L dwhdbnuljw-
unipynii:

3) Uhuquunipp mwpwswopowunid nipputhquguut wdktiwpwpdp dwljupnuly
niubkgnn kpYhpt b

4) Kujul mupwswonpowth wmdktwunup ptwltgdus Ynqht k:

Puwlsnipjub JEpupununpnipjut wnwghtt nhwh tphpukp Gu.

1) Uhgtphwt & Untgnt

2) Pnnwjhwt b Swwynthw

3) Putqquytiop b Zunjuunwip
4) Yudkpnitp b Mwlhunwip

Utknwwnwphpwyht pnipgp punpno k.

1) Ppuht
2) Urdhpht
3) Ghpdwtthwht
4) Muljhunnwthu

& Snulwnnhly
B yubugp

4000 2000 0 2000 4000
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0°p whnmut E o

1) Mnpuuwunh dnydwb dkntwplnipjnitubpp junnigynid ki ghnwlju
yEtwnpnuutph Unwn:

2) Qpubitjunpujuymuutpp hhdtwlwinud juenigynid Eu hwppwuuypuyht
qtnbph ypw

3) ULjutkpt wywhnynid tu wppuwphnid wpunwnpyny LEjunpwtutpghwgh YEuhg
wybphte

4) Owlip gniwynp dknwnubph dnynudp Ynnuunpnoynid k nbhuh hnwdph
puquikpp:

Cuwnnk) «wnwownwp tplhp — dpwjupnyus hwdwwywnwuwinipjub Lhown
2Wnpp.

1) tniuwunwi w. kighuywnwgnpku
2) Ppughihw p. wplwoéwnhly
3) UUL q. phy

4) Zunjuunwt 1. unip&

1) 11, 2—q, 3—p, 4w
2) 1-p, 2—w, 3-1, 4q
3) 1-p, 2-13, 3w, 4—q
4) 1-w, 2—q, 3-1, 4—p

N0°p ynnudh E &pown.

1) Uplbdwnjut Gthpuwnh dhejkntiwjhtt gnquynpnipjniiibnhg tpwtiwynp tu
Upupltpinh, Upn, vupplpnh nupunbpp:

2) Upwpu glimh hndwnnid hujnth i Qwpun b Gpquuygh guonkpp:

3) Zuyjuuwt hpwphuwght pupdpudunguljh hwpuduyhtt dwuh wpbdninpnid E
Fmipulju (kntwqutquébnp:

4) Upnuwhwth b Uppwpujuph vwpujuigubpp Zujjujut hpuppjuughtt pupa-
pujuwinuyh jEunpnuwut dwuund Eu:

22 wipyym twpbpmpyub YEpupkpyu) n'p wigmut k &how,

1) Lhupwljut wpynitwpbpnipjut junonp JEuwnpnuukp Gu Zpugqput b nudph
pwinupubpp:

2) Upynudhtth wpynitwpbpnipniip pugunuybu ogunugnpédnid £ mbknuljut
hnidp' (@kd (Enwt b Tywtthdnph (Utnpnt (Entwonpw):

3) Ubkpktwohtnipjubt qupqugnidp quydwbwynpgws k ub dbnnwnubph wnlju-
mipjudp:

4) Junthpuyhtt hwoyklonnid wdkwdbs pudhtt niuh phwljwb quqp:
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Ynwnuyph dwpgp n'p dwpght uwhdwbtwlhg s£

1) Swyniph
2) Upwquoénwnh
3) Lnnnu

4) Updunfhph

0" opuigph k pupinkgmud ipgws 2 nunny].

1) Lwpwunh
2) Unwnwjph
3) Lnnnu

4) Chpwlh

N°p punupl k pupunbqmd bodws Lunwunny.

1) Zpugnu
2) Uguwpui
3) Fujht

4) Upwnwpuly

a4 48

10
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39

40

41

42

0" owipph popnp bplyplibpt ki hwpmun gputibpghnhly nkunipuithpn.

1) UUL, Twqupunwi, Gghuywnnu

2) &wwynuhw, Ujdhp, Udunnpuhuw

3) Fpwuqhihw, [Fntuwunwl, Ywbhwnu
4) [Fnruwunul, 2Qhttwunnut, Ununnihw

Spjwsikphg n’pp Uptngnpnh dwppusht ununndwh wnpymp sE&

1) upuwjwwnubkpp

2) wmtwnwnwyht hppkhubpp

3) otipdwukjEjunpuluwywutpp
4) otipdwk kinpuytunpnuubpp

NEnwlub optupny Jud wqquyhtt wwinym pjudp wwhwwigny mwpwusdpp,
nputn wdpnpowybu pugunyws k dwpnm munbuwub gnpénibbnipiniup,
Ynsynmid L.

1) wpgkng

2) punipjult hnipwpdw
3) wpgkjwyuyp

4) wqquyht ywwpl

Qpk| Zuyjuljui hpwplught pupdpujutiqpuyjh hmuhuughtt dwuh (Enhwgpuljui
Uhwynputph hwdwpbkpp.

1) Uppuwhwih vwpudwin 5) Uhowpujwph vwpujuin
2) Uké Uwuhu 1kn 6) Umniuhph pupdpuduinul
3) Uhthwt 1tn 7) Enyupph uvwpujuin
4) Quyuwjuph kntwqutgqus 8) Unwnuwyyph nvwpuduiy

Qnb] wyt (Ertwghtt hwdwupgtph hwdwptbpp, npnup GYpnyuynid Eu.

1) Upykp 5) Ejpnipup (Enubkp
2) Qupwlnpnud 6) Ujuunhtwjut knukp
3) Ujpwyh (knukp 7) Qupwuwnukp

4) Onpnp Undljuu 8) Qtpulynt 1knutp

11
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44

45

QGnb] wyt Epyputph hwdwputpp, npnp wnwewwnwp tu Ynnuuwnh
wpuunpnipjudp.

1) Upghunhuw 5) Ujuwnpuihw
2) Ymuwnw 6) Tuquuunwi
3) Utipuhlu 7) Qhttwunnut
4) Gghuywnnu 8) &wwyntthwu

Spyws mpwbiuynpunh nwkuwlubpp uuuynpl] hwdwsnwphwihtt nubnpw-
thnjuwnpmidubph juenigduspmd nitkgus Yorh tjuquub jupgny.

1) wjhwghnt

2) wjwnnunphjught
3) Epjupninuyht
4) dnjuyjht

22 pulsmpyui Jkpupkpyuy updws winmutibkphg npnup i &how, npnip’
ujuw.

1) Puwlsnipjut pyny Eppnpny punupp Ynudphi k:

2) zuplwt whnmpmniuubph hwdbdwn ptwlsnipjut pupdp junnipnit niitkgnn
tplhp

3) Banhutph Uts dwup ptwljynid Eu Upwquénunuh b Updwdhph dupgqtph
gnipuljub phwljuduypbpnud:

4) Uhtgh 1000 U pupdpnipinibubpp 22 wdkbwbnupwpbuly nupwspl k:

5) 1988-1990 pp. wykih putt 180 hwq. wnypphowtightikp Zuwjwunwhg hknwgu,
hulj wquuus phwjuduyptpnid hwunuwnytg Ungpplowtthg wipnwpuywsé
hwynipniup:

6) 2z puwlsnipjut Yhuhg wykiht putwlynid k 1500-2500 U pugupdwl pupdpnipjui

gnuniy:

12
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47

48

49

50

£ duljupnuly

Bplwl (wpy. b 44°30") b Mpwhw (wpg. k. 14°) punupibph gnunpuljwb dunfw-
twlubph nmwpptpmipniup Yihth.

1) 3 dud
2) 4 dud
3) 1 dwd
4) 2 dud

N0°p yunnudh k &hown.

1) Uwupwnwpp pYuyhtt mpnnwhwjnnipnit £, npp gnyg L inwhu, pk hwnwuljugénid
Jud pupunbqnid yuwnlipyws mwpwspp pwith wihqud E thnppugdwsd hpuljwb
swithbiphg:

2) Bpyph wnwgph phpnipiniut hp ninképh hwuppnipjut Wjundwdp juqunid
23° 30" wlilynii:

3) Udpnng kpypuqunh, ipw dwypgudwpbph jud kpypubph pighwbipugfws
wwwnfbpp prph Jpw Ynsfnid Ehunwljughs:

4) Bpyph dwlkpinyph npuk YEnh pupdpnipiniup’ hwydws éndh dwljupnulhg,
Ynsynid £ hwpwpbpuwlwt pupdpnipnii:

0" owipph glnbpl ki hnund hwpunjhg hymuhu nuynupudp.

1) Fwnip, Ynip, Udnip

2) Op, Guhuly, Liuw

3) tubkwp, dnjqu, Uklnuq
4) bunnu, Gihpun, Fwbghu

0" whnnud & wpra,.

1) Uptunnpuughtt gusdp dupdwt gninptibpnid (hunid G wpwwn mbnnudubp:

2) Upunnpunuyghtt pupdp Lbupdwtt gnnhubpnid onp juwnwpnmd E Jupptpug
owipdnid:

3) Zmuwpwlwdhg pitintutp pupdytihu Upkquljhg uinugynn otipunipjut pw-
twljp wugnid E:

4) Gpypwqunh Jpu wnwbdbwgunid b dpinnpunughtt gusp dupdwt snpu b
pwpdn dupdwt tpkp gninhukp:

0Pl E plnipyuh pununphsikph &hon quignpgmipgoiip.
1) vwjwtit — Unpupwgnp) hnn — thkwnpwjunn, uhqupunun
2) wintunpu — Juwjupwjhtt hnn — hwdwpkuh, junth
3) mwjqu — wnnqniuyht hnny — tnlith, un&h
4) muhwunw — ubiwhnn — oohuip, ninunuthniy

13
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52

53

54

55

«UJwhdwbwlhg tphputp — ghwnbkp» qnignpynidutphg puwnpk; dhownp.

1) (Fntumunwt — Mjpwhbiw — YFabuyp
2) UUU — Ywbwnw — Ynjnpunn

3) Mniuwunnut — 2htwunut — Udnip
4) bputu — Fnipphwu — Ghpun

0°p winnudh b wpoa.

1) £phunniyutph ks dwup fupnhjukp Gu:

2) zZunjuunwth ptwlsmpjut ks dwup puuind E pnupuyujutnipyn:
3) Zhunniujuwinipinit b uhttvnnwljwunipnitp wqquyht Ypnuukp Eu:

4) Ppwth ptwlsnipjut ks dwup pujuiunid £ hujudh ohw ninnnipniup:

«Lujwhwighun — whwnnipinit» qnuyqhphg punpk) ghowp.

1) Zudpnipg — dpwtiuhw

2) Uwput] — Ywuwnw

3) nuinbkppud — Uhnkpjuunutp
4) Juulyniutp — FLpdutthw

Zimuunuith Jkpupbpyuy n'p winnudi E ghow.

1) Zmupuwyjhtt hnudph puguljunipjutt yuwndwnny wpynitbwpbpnipjub junnig-
Judpnid puguljuynid L phrhwljwut wpnynitwpbpnipniun:

2) Fhpl wpynibwpbpnipjut wpwewnwp Lninkphg L pudpuljju gnpéyusdp-
ubkph wpununpmipniunp:

3) Eikyunpwkutkpghwjh ghipuljohre dwutt wpununpynid £ winndwht
EEjupuljuyututpnid:

4) Ul dbinnwnuwdninipiniip nknupwopidws k Epljph wplidnunpnid:

Pumpwqgnpnmiuny npnoky whwnnipniup.

Cypnwwlwl wyu Ephhpp vwhdwbwppulwli dhwwybnngemia
Uwjpwpwnupp funonp  dnyjuyhl  Gwyjwhwbghun F 0 hwdwohiuphuyhi
whwlnmpul Pphhwbuwlwl [hinnpni: Upgynibwpbpnippul  wywbnulob
aininbphg b wshrupynt nupbpnipini bl ni ull Yknwnwdnynipnibp: []}121 Euynp
wlnnipiniip.

1) UkS Fphuniwtthwt
2) Cytnhwt

3) dpwtiuhwi

4) Rtpdwthwut

14
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1) Uniuhph pupdpuyuinulijh wdkbwpwpdn (kntwququpp ULs Pojuwbwuwnt E:

57

58

59

60

61

2) Zupwyuyht (kntwonpwutph b dhokntughtt gnquynpnipjnitubnh dwupgnud £
Upthuyh gnquufnpnipynibp:

3) Ulwtw 1h&t wpbudninphg tqpuynpynid £ Upkgnitint b Ulwth (Entwonpu-
ubkpny:

4) Thpwlh (kptwonpwi dqynid E dhgopkwljwih ninnnipjudp Auqnidh (Entw-
onpwihg Uhtsh Thpwhwing (kptwpnpuw:

0°p \phdwyunhuh | pugwljuynid Uniuhph Jwpgnud.

1) snp, jphutnn gmdwpuhte
2) gnipn (Entught

3) snp Ukpdwplwunwpdwjht
4) pupkuwnt (Ekntwght

Loom dwpgnid wpym upkpnipjub n°’p lipw&mnp qupqugus sk

1) phuhwlutt wpnynitwpbpnipniup
2) wqwuph wpununpnipniup

3) ghtni-Ynujuljh wpununpnipniup
4) wnudwdninipniup

b’ush k pighwiinip Uniihph b Yuyng Anph dwipgbph hudwp.

1) Snidh, ywhnhnh wuowputpny wdkttwhwpniun dupgqbpt b
2) Usph kU puunid nippwthqugdwi pupdp dwljupnulny:

3) Uwpgbpnid ghipwljonnid ki dwljiplinyph hwppe dubkpp:

4) Uwhdwtwlhg kb Vwjuhplwth bz-hu:

unnnqugnpéwljub opowt k.

1) Uhwuh wjwuquip

2) Uyuwpwih vwpwhwppep
3) Upthuyh hnpunp

4) Chpwhh rupwnp

Spyws whwnnipniuubpp nwuwynpk) Eghuyynugnplth hwdwhiwet pipph wédwh
Yupgny.

1) Ppughihw
2) Utpuhlu
3) Qhtwmunut
4) UUUL
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62

63

64

Gnt) Uplikpwb Glhpuwh hndund pjuws puonkph hwdwpubpp.

1) vwppkpnh
2) Puukuh
3) Ywpun

4) Uon

5) Chpuhh

6) Bpquluyh

7) Upwpuujul
8) Lwijuholiuth

Qnt) wyb Epypukph hwdwpubpp, npnp Jhwybnmpiniuutp G

1) Tytnhw

2) dhiyuwunhw
3) huyuthw
4) Gtpdwtthw

5) bput

6) Ypuunut
7) nudbype

8) bpup

Qntp ubdE huwght uhkuhnh hwiipwyuyptph hwdwpubpp.

1) Uqupulh

5) Ujwupwgh

2) Upnjjutth (Ywwniinwi)
3) Pudpwljh ((Otd (Enwh)
4) Uknpnt (Gywutthdnp)

6) Unpph
7) Zpuqruth
8) Cudninh

Enlph Epjupniuyhtt nputuynpuny nmupkju hnfjpwungpynid k 2 Jji n phn,
huly phniuspewbmupm pyniip juqunid 420 Uit nehd: Nppw’t | phnikph
thnjuunpdwut Uhghtt hknunjnpmipyniip:
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(66-67) Gnlynph ptwlsnipjub phyp 2 dju k, puwfjwut wgh gnpsuljhgp’ 20 %o: Swpju
npupwugpnid ukpqunpen Yuqub) k12 400 dwpn, wpnuqunen' 8 520 ywipy.

66 | Npnok] ptwlsnipjut Ukhuwtthjuljwut wdp:

67 | Npnok] ptwlsnipjut pugupdwl pbuljut wdp:

(68-69) LEnwu unnnpnunptt dplmnpuiuyghti £upnidp 680 U k, hulj onh okipdwuwnhdwmup®

22° C: Lipwt ququipht onh oipdwumnhgwip + 10° C k (hwoquplyp juwnwpby
6°C —-ny).

68 | Npnoky (knwl hwpwpkpuljuwb pupdpnipiniup:

69 | Npnoky Upunnpuughtt £upnudp (Eknwb ququpht:
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70

Zupwyujht Udtphuwgh yEpwptpju) wpws wunnidukphg npn up ki &how,
npn up ufuw.

1) Y hdwyh dbwynpdwt Jpu vwnun oyjhwtnuh wmqptgnipniup vwhdwbiw-
thwnid £ Utnyut (Entuyghtt hwdwljupgn:

2) ‘Ukpphtt hnuph wjwquuht £ qunjuinid mupwsph stushu (pnipg 2 %) dwup:

3) Zmiuhuuyhtt Udkphjwhg pudwiynid £ Unikigh opwiigpny:

4) Zupujuplhdnyu whbph dninnyg wugunid k dnjyjkugut vwnp hnuwtpn:

5) Zupujuukphljjut yundnpdh pupdpugus nknudwubpnid dbwynpyt) B
FPpughjuljut b Shwbwljubh vwpwhwppbpn:

6) Ulnkph 4000 U-hg Yt nnwpudynng pupdpuknbiught dupquqbnhuibphi
wnbknughubpp §nsnud kb putinu:
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